
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ενημερώνουμε όλους/ες τους/τις ενδιαφερόμενους/ες ότι τα Σχολεία 

Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Γέρας οργανώνουν την 

υλοποίηση της δράσης «Σχολείο Γονέων Γέρας» στο πλαίσιο της οποίας θα 

πραγματοποιηθούν έξι (6) ανοικτές Παιδαγωγικές Συναντήσεις. 

Σκοπός της δράσης «Σχολείο Γονέων Γέρας» είναι η ενημέρωση και η 

στήριξη των γονέων, ώστε να μπορούν να ανταποκριθούν με επιτυχία στο σύνθετο 

και δύσκολο ρόλο τους, όπως αυτός διαμορφώνεται στις σύγχρονες 

κοινωνικοοικονομικές συνθήκες, παρέχοντας στους γονείς και στο οικογενειακό και 

σχολικό περιβάλλον γνώσεις και ευκαιρίες για προβληματισμό. 

Αναλυτικότερα η δράση στοχεύει στην ενημέρωση των γονέων σχετικά με τις 

ψυχικές, κοινωνικές, πνευματικές και άλλες ανάγκες των παιδιών σε κάθε στάδιο 

ανάπτυξης τους, στη βελτίωση της επικοινωνίας στην οικογένεια, στην ανάπτυξη 

δεξιοτήτων για την έγκαιρη διάγνωση και αντιμετώπιση δύσκολων συμπεριφορών 

των παιδιών τους, στην ενημέρωση των γονέων για τους τρόπους προφύλαξης των 

παιδιών από την χρήση των Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών και των 

τρόπων παιδαγωγικής και λελογισμένης χρήσης τους, στην προαγωγή της 

συνεργασίας σχολείου-οικογένειας και στην ενθάρρυνση συμμετοχής των γονέων 

στις σχολικές δραστηριότητες, ενημέρωση για τους τρόπους ορθής σεξουαλικής 

διαπαιδαγώγησης ανάλογα με την ηλικία των παιδιών κ.ά. 

Παράλληλα, οι εκπαιδευτικοί της Γέρας κάνουν ένα σημαντικό βήμα στο 

χώρο της επιμόρφωσης των γονέων των μαθητών τους, προτάσσοντας κυρίως την 

αγωνία και τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν σε καθημερινή βάση πάνω σε θέματα 

αντίστοιχα των εισηγήσεων, αναπτύσσοντας τη συνεργασία, τόσο μεταξύ τους όσο 

και των Συλλόγων Γονέων, που θα έχουν σημαντικό ρόλο συμβάλλοντας στην 

επιτυχία των συναντήσεων.  

Οι συναντήσεις είναι ανοιχτές για όλους, όσοι ενδιαφέρονται να 

παρακολουθήσουν το «Σχολείο Γονέων».  

Θα ακολουθεί συζήτηση μετά το τέλος των εισηγήσεων. 



Πρόγραμμα παιδαγωγικών συναντήσεων 

 

1. 24 Ιανουαρίου 2024 

Πολύκεντρο Σκοπέλου «Κλέλια Πανταζή» 

Θέμα: «Προάγοντας τον έμφυλο σεβασμό στο σχολείο» 

Εισηγήτρια: κ. Αναστασία Ζήση Καθηγήτρια Ψυχολογίας Τμήματος 

Κοινωνιολογίας, Πανεπιστημίου Αιγαίου. 

 

2. 14 Φεβρουαρίου 2024 

Αίθουσα Πολιτισμού «Οδυσσέας Ελύτης», Παπάδος,  

Θέμα: «Όταν το άγχος κατακλύζει εμάς και τα παιδιά μας: 

Εκπαιδευόμαστε στις τεχνικές ελέγχου του και βελτίωσης της ζωής μας». 

Εισηγήτρια: κ. Έλενα Καραγεωργίου, Κλινική και Κοινωνική Ψυχολόγος 

 

3. 28 Φεβρουαρίου 2024 

«Μήδειος Βιβλιοθήκη» Παλαιόκηπος,  

Θέμα: «Παιδιά, υπολογιστές και διαδίκτυο. Ποιες συνέπειες μπορεί να 

επιφέρει η υπερβολική χρήση στην ψυχική τους υγεία» 

Εισηγητής: κ. Ηλίας Νταγλαράκης, Ψυχολόγος 

 

4. 13 Μαρτίου 2024 

Πολύκεντρο Σκοπέλου «Κλέλια Πανταζή» 

Θέμα: «Οι επιπτώσεις των τοξικών, αποξενωτικών σχέσεων στην 

οικογένεια: Πρακτικές και δυναμικές διαχείρισης και θεραπείας». 

Εισηγητής: κ. Μιχάλης Τσάκαλος, Σύμβουλος Εκπαίδευσης, Δρ. 

Διαπολιτισμικής Ψυχολογίας και Παιδαγωγικών Επιστημών 

 

5. 27 Μαρτίου 2024 

Αίθουσα Πολιτισμού «Οδυσσέας Ελύτης», Παπάδος,  

Θέμα: «Σεξουαλική Αγωγή για παιδιά και εφήβους» 

Εισηγήτριες: κ. Στέλλα Σπύρου, Κλινική Ψυχολόγος και κ. Πολυχρόνη 

Δαμασκηνή, Γυναικολόγος  Γ.Ν. Μυτιλήνης «Βοστάνειο» 

 

6. 10 Απριλίου 2024 

«Μήδειος Βιβλιοθήκη», Παλαιόκηπος,  

Θέμα: «Αποδοχή του ‘άλλου’. Ανοχή στη διαφορετικότητα». 

Εισηγητής:κ. Ευτυχία Γιακουμή, Ψυχολόγος ΚΕΦΙΑΠ 

 

Όλες οι συναντήσεις θα γίνονται Τετάρτες από τις 19:00-20:30.  

Οργανωτική ομάδα: Οι Διευθυντές των Δημοτικών Σχολείων Παπάδου, Σκοπέλου, 

Παλαιοκήπου και Περάματος, καθώς και του Γυμνασίου, του Γενικού Λυκείου και 

του ΕΠΑΛ Γέρας. 


